

Посещение Государственного музея Вооруженных Сил Республики Узбекистан.

16 декабря 2021 года студенты 1 курса 106 группы факультета гидромелиорации Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства под руководством куратора группы Г.Т. Ахмеджановой посетили Государственный музей Вооруженных Сил Республики Узбекистан в целях ознакомления с историей и достижениями Вооруженных сил. Во время экскурсии студенты ознакомились с богатой экспозицией музея, отображающей историю развития военного искусства народов Средней Азии и Узбекистана. Музей был основан в 1965 году. В музее также есть средневековая экспозиция, посвященная великому полководцу Амиру Темуру. Здесь представлен царский трон, красочная реконструкция походного шатра Тамерлана, вооружение воинов этой эпохи. В виде плакатов дана информация о завоевательных походах Тамерлана. Экспозиция «На страже независимого Узбекистана» посвящена современным вооруженным силам Узбекистана. Здесь представлено современное вооружение и мундиры вооруженных сил Узбекистана, повседневные вещи современных солдат. Один из самых красочных экспонатов - манекен в парадной военной форме. Посещение Государственного музея Вооруженных Сил Республики Узбекистан стало еще одним шагом к повышению любви и уважения студентов к Родине.



Пресс-служба ТИИМСХ.